株式会社日本カードネットワーク

JET-STANDARD (Cloud) Ingenico Move/5000 端末リリースのご案内

拝啓 貴社益々ご清栄の段、お慶び申しあげます。

平素は JET-S 端末をご愛顧賜り、厚く御礼申しあげます。

今般、新型の JET-STANDARD (Cloud)端末「Ingenico Move/5000」をリリースすることとなりましたので、下記にてご案内申しあげます。

今後も商品開発、サービス拡充に努めてまいりますので、弊社商品・サービスのお取扱いに関しまして、より一層のご愛顧を賜りますようお願い申しあげます。

末筆ながら、貴社のますますのご発展をお祈り申しあげます。

敬具

記

1. 対象端末機種名

メーカー	Ingenico Japan 株式会社
アプリ開発	富士通フロンテック株式会社
対象機種	JET-STANDARD (Cloud) Move/5000

端末イメージ図



2. リリース日/申込書受付開始日

2021年7月12日(月)からの申込受付分よりお申し込みが可能となります。

3. お申し込み方法

最新版の「JET-STANDARD(Cloud) Ingenico Move/5000 端末申込書」をご利用下さい。 同申込書の発注は、別途弊社営業担当までお問い合わせください。

4. 各種費用

各費用については、別途弊社営業担当までお問合せください。

5. 端末パンフレット

リリースに伴い、最新版の端末パンフレットをご準備しております。 同パンフレットの発注につきましては、別途弊社営業担当までお問い合わせください。

6. 本件に関するお問い合わせ先

株式会社日本カードネットワーク 営業本部 ネットワークサービス営業部 TEL:03-6205-9013 (営業時間 9:00AM~5:15PM 土・日・祝日休)

以上